
Небојша Стефановић: Зар је Саша Јанковић себе доживео као свеца, не знам зашто је проблем да му се неко питање постави
недеља, 26 април 2015 11:22

МУП ће консултовати тужилаштво у вези са поновним покретањем истраге о случају
самоубиства пријатеља омбудсмана Саше Јанковића, изјавио је министар унутрашњих
послова Србије Небојша Стефановић.

  

  

Упитан у јутарњем програму телевизије Пинк како коментарише захтеве породице да се
случај поново покрене, Стефановић је рекао да ће се консултовати с тужилаштвом у
вези с тим, а које ће се определити да ли постоји основа за поновно покретање истраге.

  

„Ми немамо никакав други елемент осим става тужилаштва да можемо да радимо тако
нешто. Не знам да ли постоји неки судски лек, да ли би некоме могли да се жале, али
када је реч о МУП-у у овом тренутку немамо никакве основе да покренемо истрагу“,
рекао је Стефановић, пренео је Танјуг.

  

Министар је упитао и да ли је сваки негативан текст у којем се нешто преиспитује
заправо напад, истичући да у јавности постоје двоструки стандарди по којима је у
одређеним случајевима то напад, а у осталим основана критика.

  

„Не знам зашто би се Јанковић плашио истраге, што провејава из његових изјава. Не
знам да ли је себе доживео свецем. Саша Јанковић је Саша Јанковић, а институција
Заштитника грађана је институција Заштитника грађана. Нешто из живота Јанковића
може да се доведе у сумњу, као ште се свима од нас може догодити. Не знам зашто је
проблем да му се неко питање постави“, рекао је Стефановић.
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Он је додао и да је МУП објавио сав материјал о том предмету из 1993. године, јер би,
како каже, у противном неко рекао да полиција намерно није нашла документацију у
вези с тим предметом јер нешто крије.

  

На питање да ли је безбедност Заштитника угрожена, као што се наводи у појединим
медијима, Стефановић није желео да се изјасни о тим детаљима, поручивши да МУП
предузима све кораке да провери све наводе из свих пријава.

  

„Када је реч о МУП-у, наставићемо професионално да радимо посао и нико неће бити
угрожен, а проверавамо све наводе и утврдићемо да ли је то тачно“, рекао је
Стефановић.

  

(Спутник)
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